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Τετάρτη, 3 Ιουνίου 2026 

ΘΕΜΑ: Την Παρασκευή 29/5 πραγματοποιήθηκε η ενημερωτική ημερίδα για τη γονιμότητα 
στον Δήμο Λυκόβρυσης – Πεύκης 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 29 Μαΐου 2026, στο Δημοτικό Θέατρο Πεύκης 
«Μανόλης Αναγνωστάκης», η ενημερωτική ημερίδα με θέμα «Πρόληψη – Διαφύλαξη 
Γονιμότητας AMH (Αντιμυλλέριος Ορμόνη), ένας αξιόπιστος δείκτης γονιμότητας», που 
διοργάνωσαν το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων του Παγκόσμιου Οργανισμού 
Υγείας, η Ελληνική Εταιρεία Αναπαραγωγικής Ιατρικής και το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου 
Λυκόβρυσης – Πεύκης, υπό την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και της Πανελλαδικής 
Οργάνωσης Γυναικών. 

Η ημερίδα εντάχθηκε στο πλαίσιο των δράσεων πρόληψης και προαγωγής της υγείας που 
υλοποιεί ο Δήμος Λυκόβρυσης – Πεύκης, με στόχο την ενημέρωση των πολιτών για θέματα 
που αφορούν τη γονιμότητα, την αναπαραγωγική υγεία και τις δυνατότητες που προσφέρει η 
σύγχρονη επιστήμη για τη διατήρηση και προστασία της. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν σημαντικές επιστημονικές εισηγήσεις από 
καταξιωμένους ειδικούς του χώρου της αναπαραγωγικής ιατρικής: 

• Ο κ. Γιώργος Πατούλης, Πρόεδρος του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων του 
ΠΟΥ, ανέπτυξε το θέμα: «Δράσεις πρόληψης γονιμότητας μέσα από τα Κέντρα Υγείας των 
Πολιτών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης». 

• Ο κ. Κωνσταντίνος Πάντος, Διδάκτωρ Γυναικολογίας της Ιατρικής Σχολής Αθηνών, Πρόεδρος 
της Κλινικής ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ και Γενικός Γραμματέας της Ελληνικής Εταιρείας 
Αναπαραγωγικής Ιατρικής, παρουσίασε την εισήγηση: «Γονιμότητα και αναπαραγωγική 
αυτονομία: η σημασία της ενημέρωσης». 

• Ο κ. Βασίλης Πρωτογέρου, Χειρουργός Ουρολόγος – Ανδρολόγος και Καθηγητής της Ιατρικής 
Σχολής Αθηνών, ανέπτυξε το θέμα: «Άνδρας και γονιμότητα». 

• Η κα Πετρούλα Τσιούλου, MSc Κλινική Εμβρυολόγος, παρουσίασε την ομιλία: «Εργαστήριο 
εξωσωματικής γονιμοποίησης και διατήρηση γονιμότητας». 

Οι εισηγήσεις ανέδειξαν τη σημασία της πρόληψης, της έγκαιρης διάγνωσης και της σωστής 
ενημέρωσης για ζητήματα που αφορούν τη γονιμότητα, συμβάλλοντας στην ενίσχυση της 
γνώσης γύρω από ένα ζήτημα με ιδιαίτερη κοινωνική και δημογραφική σημασία. 



 

Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης – Πεύκης, Μάριος Ψυχάλης, δήλωσε: «Η υγεία και η πρόληψη 
αποτελούν σταθερές προτεραιότητες για τη δημοτική μας αρχή. Μέσα από συνεργασίες με 
έγκριτους επιστημονικούς και θεσμικούς φορείς, δίνουμε στους πολίτες τη δυνατότητα να 
ενημερώνονται υπεύθυνα για ζητήματα που επηρεάζουν το παρόν και το μέλλον τους. Η 
γονιμότητα αποτελεί ένα θέμα που απαιτεί γνώση, ευαισθητοποίηση και πρόσβαση σε 
αξιόπιστη επιστημονική πληροφόρηση. Συνεχίζουμε να επενδύουμε σε δράσεις που προάγουν 
την υγεία και την ποιότητα ζωής στην πόλη μας.» 

Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας, Συνοχής και Εθελοντισμού, Γιώργος Στιβαχτής, 
ανέφερε: «Η πρόληψη είναι η πιο ουσιαστική μορφή φροντίδας. Μέσα από το ΚΕΠ Υγείας του 
Δήμου μας υλοποιούμε δράσεις που φέρνουν την επιστημονική γνώση πιο κοντά στον πολίτη 
και ενισχύουν την υγειονομική ενημέρωση της τοπικής κοινωνίας. Η σημερινή ημερίδα 
ανέδειξε τη σημασία της έγκαιρης ενημέρωσης για τη γονιμότητα και την αναπαραγωγική 
υγεία, προσφέροντας χρήσιμες πληροφορίες και σύγχρονα επιστημονικά δεδομένα. Θα 
συνεχίσουμε με συνέπεια να αναπτύσσουμε πρωτοβουλίες που ενδυναμώνουν τους δημότες 
και προάγουν τη δημόσια υγεία.» 

Ο Δήμος Λυκόβρυσης – Πεύκης συνεχίζει να υλοποιεί δράσεις πρόληψης, ενημέρωσης και 
προαγωγής της υγείας, ενισχύοντας τον ρόλο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ως πολύτιμου 
αρωγού στην προστασία και βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών. 


